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Терористи мали намір підірвати Білий дім
під час Боїв без правил Трампа -
директор ФБР
Директор ФБР Каш Патель розкрив деталі зірваної атаки на захід у
Вашингтоні - підозрювані планували безпілотники з вибухівкою та
стрільців по натовпу

Ганна Зайцева
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ФБР зупинило теракт біля Білого дому під UFC

Федеральне бюро розслідувань попередило масштабний терористичний
напад на турнір UFC Freedom 250, який відбувся на газоні Білого
дому 14 червня. Змовники планували атаку з безпілотниками,
начиненими вибухівкою, та вогонь по натовпу, що тікав. Серед
затриманих - 19-річний Тайсен Пропер зі штату Огайо, якому
висунули кілька тяжких звинувачень. Слідство завершилося
затриманням кількох осіб ще до початку заходу.

Інформацію про загрозу відомство отримало 10 червня - за чотири
дні до турніру, як повідомив директор ФБР Каш Патель. Слідчі
вийшли на слід підозрюваних через листування в месенджері Signal.
До змови були причетні 23 особи, які перебували за межами
столичного регіону. Завдяки багатоштатній операції правоохоронців
заплановані напади вдалося зупинити.

Як заявив Каш Патель, директор ФБР:

"Thanks to the rapid action of this FBI, our partners, and the
Department of Justice in a multi-state operation, multiple
individuals are now in custody and allegedly planned attacks
were stopped cold."

У офіційних матеріалах ФБР детально описано план змовників - вони
збиралися атакувати захід UFC дронами зі вибухівкою та вогнем по
натовпу, що тікав. Попередній огляд телефону одного з
підозрюваних виявив переписку в групах Signal, де були розписані
детальні плани нападу у Вашингтоні.

Слідство вийшло на слід Тайсена Пропера після того, як його мати
зателефонувала до поліції і повідомила про підозрілу активність
сина в інтернеті та нещодавні придбання зброї. За даними
слідства, юнак витратив тисячі доларів зі "шкільних" грошей на
купівлю вогнепальної зброї, а в його помешканні виявили великі
ящики з набоями та тактичне спорядження. На допиті Пропер визнав,
що планував атаку на уряд США разом із групою під назвою
"Vanguard of the Old".

Йому загрожують звинувачення у змові проти США, замаху на
вбивство федерального службовця, незаконному зберіганні зброї та
її передачі для скоєння злочину. ФБР отримало зашифровані
текстові повідомлення між приблизно 20 учасниками групи - вони
обмінювалися детальними картами місцевості та обговорювали
потребу в "безпечному домі" та шляхах відходу після нападу.

Президент не отримав брифінгу під час
турніру

Турнір UFC Freedom 250 відбувся на південному газоні Білого дому
і був присвячений 250-й річниці Декларації незалежності США, а
також збігся з 80-річчям президента Дональда Трампа. На заході
були присутні члени родини президента, конгресмени та члени
Кабінету міністрів.

Трамп, який перебував на саміті G7 в Евіан-ле-Бен у Франції,
заявив журналістам, що не отримував брифінгу щодо зірваного
теракту. Зі слів слідчих, незрозуміло, наскільки близько змовники
підійшли б до реалізації плану, якби операцію не провели
завчасно. Розслідування тривало, і ФБР закликало всіх американців
повідомляти про підозрілу активність за номером 1-800-CALL-FBI
або через сайт tips.fbi.gov.

Інцидент увійшов у серію загроз
американському президентові

Ця спроба нападу біля Білого дому - не перший випадок у серії
загроз, пов'язаних із Трампом. У квітні 2026 року стрілянина
сталась на урочистій вечері Асоціації кореспондентів Білого дому,
де також перебував президент. Щоразу правоохоронці нейтралізували
загрозу до того, як ситуація ескалювала.

Паралельно адміністрація Трампа посилює загальний
антитерористичний курс. США офіційно визнали незаконний обіг
фентанілу зброєю масового знищення і залишили за собою право
завдавати превентивних військових ударів по мережах постачання
наркотиків. До переліку загроз увійшли картелі у Західній півкулі
та пов'язані з ними злочинні мережі.

Що відомо про змовників і їхні мотиви

Тайсену Пропера офіційно інкримінують змову проти США, замах на
вбивство посадовця, зберігання зброї для скоєння злочину та її
незаконну передачу. За даними слідства, план підозрюваного мав
"запустити" революцію в країні. Прокуратура наполягала на взятті
його під варту - слухання із цього питання відбулось наступного
дня після оголошення про арешт.

ФБР відмовилось коментувати справу поза межами заяви Пателя, а
додаткова інформація очікується після розсекречення обвинувачень
щодо інших затриманих. За даними слідчих, можуть існувати й інші
засекречені обвинувачення проти учасників сигнал-чату Пропера в
різних штатах країни.

Загрози масовим заходам у США

У квітні 2026 року Трампа екстрено евакуювали зі сцени під час
офіційної вечері у Вашингтоні після повідомлень про стрілянину.
Співробітники Секретної служби швидко вивели президента з заходу,
а разом із ним евакуювали і віцепрезидента Джей Ді Венса та
членів уряду. Тоді підозрюваного затримали на місці - загроза
виявилась реальною.

Ще раніше адміністрація Трампа затвердила нову антитерористичну
стратегію, яка передбачає боротьбу з внутрішніми радикальними
угрупованнями. В її межах Іран названо "спонсором терору номер
один", а перелік визнаних терористичних організацій суттєво
розширено. Справа з нападу біля резиденції президента свідчить,
що внутрішні загрози для США не менш гострі, ніж зовнішні.
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ДОНАЛЬД ТРАМП США ТЕРОРИСТ ЗАМАХ НА ТРАМПА
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